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4 klasei

Sprendimas: Kadangi paminéta, jog piestuky yra sesis kartus daugiau, tai piestuky
skaicius tikrai dalijasi i$ 6. Jeigu jie ir bty 6, tuomet turétume 1 tusinuka, o trintuky
tuo atveju bty 13. Taciau salygoje pasakyta, kad trintuky yra maziau nei piestuky,
tad $ie skaiciai netinka. Jeigu piestuky yra 12, tuomet 2 tudinukai ir 6 trintukai. Sis
variantas tinka. Skaicius 18 tikrai netiks, nes vien tusinuky turéty bati 3, o tai jau
virSija 20.

Sprendimas: Baseino ilgiui reikés 75 plyteliy, plociui 25, auksciui (gyliui) 10 plyteliy.
Taigi, dugnui reikés 75 x 25 = 1875 plyteliy. Soninéms sienoms reikés 2 x (75 x 10
+ 25 x 10) = 2000 plyteliy. IS viso panaudosime 1875 + 2000 = 2075 plyteles.
Sprendimas: 3000 — 2002 + 2202 - 2020 = 1180.

Sprendimas: 2 kamuoliai ir 2 svarmenys kainuoja 180 Eur, tuomet 1 kamuolys — 60
Eur, o vienas svarmuo — 30 Eur.



